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Q.19 (WORRY ABOUT BEING A VICTIM OF TERRORISM) CONTINUED 

 

  

Very 

worried 

Some-

what 

worried 

 

Not too 

worried 

Not  

worried  

at all 

Know a 

victim 

(vol.) 

 

No  

opinion 

 

2001 Sep 14-15 † 18 33 35 13 * 1 

2001 Sep 11 † ‡ 23 35 24 16 1 1 

2000 Apr 7-9 ^ 4 20 41 34 -- 1 

1998 Aug 20 ‡ ♠ 10 22 38 29 -- 1 

1996 Jul 20-21 ‡ 13 26 34 27 -- * 

1996 Apr 9-10 ♣ 13 22 33 32 -- * 

1995 Apr 21-23 ♣ 14 28 33 24 -- 1 
       

^ Asked of a half sample. 

† WORDING: How worried are you that you or someone in your family will become a victim of a terrorist attack -- very 
worried, somewhat worried, not too worried, or not worried at all? 

‡ Based on one night poll of national adults with a margin of error of ±4 pct. pts.  

♠ WORDING:  How worried are you that someone in your family will become a victim of a terrorist attack similar to the 
bombing in Oklahoma City? 

♣ WORDING: How worried are you that you or someone in your family will become a victim of a terrorist attack similar to the 

bombing in Oklahoma City? 
# Asked on Gallup Daily tracking survey 

 

 

 

  



 

 

20. Who do you think is currently winning the war against terrorism -- 



 

 

21. How much confidence do you have in the U.S. government to protect its citizens from future acts of terrorism -- 

a great deal, a fair amount, not very much, or none at all? 

 

    

Great  

deal 

 

Fair  

amount 

 

Not very 

much 

 

None  

at all 

 

No 

opinion 

Great 
deal/Fair 

amount 
       

2021 Aug 2-17 18 41 30 12 * 59 
       
2017 Jun 7-11 27 43 23 6 * 70 
2015 Dec 8-9 † 17 38 29 15 1 55 
2015 Jun 2-7 19 48 26 7 * 67 
2013 Apr 24-25 † 19 51 21 8 1 70 
2011 Aug 11-14 22 53 18 6 1 75 
2006 Aug 18-20 ^ 16 57 23 4 * 73 
2004 Apr 16-18 28 50 15 6 1 78 
2004 Jan 2-5 31 50 15 4 * 81 
2003 Aug 25-26 23 53 19 5 * 76 
2003 Feb 7-9 29 53  142 9







 

 

Q.24 (REACTIONS TO TERRORISM) CONTINUED 

 

 C. Attend events where there are thousands of people 

 

   

Less willing 

 

Not less willing 

More willing 

(vol.) 

No  

opinion 

     

2021 Aug 2-17 37 60 2 1 

     

2017 Jun 7-11 ^ 38 60 1 1 

2011 Jul 15-17  27 68 2 2 

2006 Aug 18-20  23 72 2 3 

2002 Sep 2-4  29 70 * 1 

2002 Mar 8-9  32 66 1 1 

2001 Sep 14-15 † 30 69 * 1 

 

  

 D. Travel overseas 

 

    

Less willing 

 

Not less willing 

More willing 

(vol.) 

No  

opinion 

     

2021 Aug 2-17 36 62 1 1 

     

2017 Jun 7-11 ^ 46 52 1 1 

2011 Jul 15-17  38 57 2 4 

2006 Aug 18-20  47 50 1 3 

2002 Sep 2

200e

E65 Tm.23.17 T.11.r11.5

47 47 47



 

 

 

 

Male Female White
Non-
white 18-34 35-54 55+

College 
Grad

Some 
College

HS Grad 
or Less

Republic
an

Independ
ent Democrat

Conserva
tive Moderate Liberal

Unweighted n 1006 544 462 738 250 192 258 536 457 321 225 310 384 285 399 355 221

Weighted n 1006 492 514 653 341 282 316 390 354 280 370 283 396 293 385 355 236

111 35 76 38 71 29 33 48 16 22 73 24 43 32 45 30 30

11% 7% 15% 6% 21% 10% 10% 12% 5% 8% 20% 9% 11% 11% 12% 8% 13%

248 114 134 167 80 51 71 120 84 87 77 90 85 69 117 87 43

25% 23% 26% 26% 24% 18% 23% 31% 24% 31% 21% 32% 22% 24% 30% 24% 18%

309 155 154 237 68 78 96 128 131 86 92 96 113 94 120 113 70

31% 32% 30% 36% 20% 28% 30% 33% 37% 31% 25% 34% 28% 32% 31% 32% 30%

336 188 149 211 123 124 115 93 123 85 127 73 154 96 104 126 92

33% 38% 29% 32% 36% 44% 37% 24% 35% 30% 34% 26% 39% 33% 27% 35% 39%

1 - 1 1 - - - 1 - 1 - - 1 1 - 1 1

0% - 0% 0% - - - 0% - 0% - - 0% 0% - 0% 0%

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY
August 2021

Public Release Data

QN19: Worry Victim of Terrorism BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I
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Male Female White
Non-
white 18-34 35-54 55+

College 
Grad

Some 
College

HS Grad 
or Less

Republic
an

Independ
ent Democrat

Conserva
tive Moderate Liberal

Unweighted n 1006 544 462 738 250 192 258 536 457 321 225 310 384 285 399 355 221

Weighted n 1006 492 514 653 341 282 316 390 354 280 370 283 396 293 385 355 236

178 101 78 96 82 65 49 62 66 33 79 37 57 75 45 71 58

18% 20% 15% 15% 24% 23% 16% 16% 19% 12% 21% 13% 14% 26% 12% 20% 25%

408 205 203 260 145 121 131 150 176 108 123 78 156 159 117 167 115

41% 42% 40% 40% 43% 43% 42% 38% 50% 39% 33% 28% 39% 54% 30% 47% 49%

299 140 159 210 86 67 98 129 81 101 117 114 125 52 148 89 52

30% 28% 31% 32% 25% 24% 31% 33% 23% 36% 32% 40% 32% 18% 38% 25% 22%

118 46 72 86 27 30 38 48 30 37 50 54 56 6 73 29 11

12% 9% 14% 13% 8% 11% 12% 12% 9% 13% 13% 19% 14% 2% 19% 8% 5%

2 0 2 2 1 - - 2 1 0 1 0 1 1 2 - 1

0% 0% 0% 0% 0% - - 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 0%

(DK)/(Refused)

Total

A great deal

A fair amount

Not very much, or

None at all

0%

Male Female White
Non-
white 18-34 35-54 55+

College 
Grad

Some 
College

HS Grad 
or Less

Republic
an

Independ
ent Democrat

Conserva
tive Moderate Liberal

Unweighted n 490 263 227 349 131 98 123 259 217 158 113 153 187 135 174 193 107

Weighted n 507 242 265 318 184 142 157 200 174 145 187 145 199 141 179 195 117

322 165 157 201 117 100 98 119 123 93 105 85 120 101 109 118 80

64% 68% 59% 63% 64% 71% 62% 59% 71% 64% 56% 59% 60% 72% 61% 61% 69%

184 77 108 116 66 41 59 81 51 52 81 59 78 39 71 76 36

36% 32% 41% 36% 36% 29% 38% 40% 29% 35% 43% 41% 39% 28% 39% 39% 31%

1 0 1 0 1 - - 1 - 0 1 - 0 1 - 0 1

0% 0% 0% 0% 0% - - 0% - 0% 0% - 0% 0% - 0% 0%

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY
August 2021

Public Release Data



 

 

 

 

Male Female White
Non-
white 18-34 35-54 55+

College 
Grad

Some 
College

HS Grad 
or Less

Republic
an

Independ
ent Democrat

Conserva
tive Moderate Liberal

Unweighted n 516 281 235 389 119 94 135 277 240 163 112 157 197 150 225 162 114

Weighted n 499 250 249 336 158 141 159 190 180 135 183 139 197 151 206 160 119

140 66 74 69 69 33 53 51 47 34 59 42 49 43 56 49 31

28% 26% 30% 21% 44% 24% 33% 27% 26%

Male Female White
Non-
white 18-34 35-54 55+

College 
Grad

Some 
College

HS Grad 
or Less

Republic
an

Independ
ent Democrat

Conserva
tive Moderate Liberal

Unweighted n 1006 544 462 738 250 192 258 536 457 321 225 310 384 285 399 355 221

Weighted n 1006 492 514 653 341 282 316 390 354 280 370 283 396 293 385 355 236

259 115 144 157 99 56 66 129 52 75 132 88 79 82 119 95 33

26% 23% 28% 24% 29% 20% 21% 33% 15% 27% 36% 31% 20% 28% 31% 27% 14%
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Male Female White
Non-
white 18-34 35-54 55+

College 
Grad

Some 
College

HS Grad 
or Less

Republic
an

Independ
ent Democrat

Conserva
tive Moderate Liberal

Unweighted n 1006 544 462 738 250 192 258 536 457 321 225 310 384 285 399 355 221

Weighted n 1006 492 514 653 341 282 316 390 354 280 370 283 396 293 385 355 236

275 109 166 164 108 59 63 146 55 90 130 86 92 90 123 97 45

27% 22% 32% 25% 32% 21% 20% 37% 15% 32% 35% 30% 23% 31% 32% 27% 19%

700 372 328 481 212 209 246 236 291 184 225 192 289 194 253 249 178

70% 76% 64% 74% 62% 74% 78% 61% 82% 66% 61% 68% 73% 66% 66% 70% 76%

13 7 5 2 10 9 3 1 7 3 3 0 4 8 1 7 5

1% 1% 1% 0% 3% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 2%

18 3 15 6 11 6 4 7 2 4 12 4 10 0 8 2 8

2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 1% 3%

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY
August 2021

Public Release Data

QN24B: 9/11 Willingness to Go into Skyscrapers BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I

Male Female White
Non-
white 18-34 35-54 55+

College 
Grad

Some 
College

HS Grad 
or Less

Republic
an

Independ
ent Democrat

Conserva
tive Moderate Liberal

Unweighted n 1006 544 462 738 250 192 258 536 457 321 225 310 384 285 399 355 221

Weighted n 1006 492 514 653 341 282 316 390 354 280 370 283 396 293 385 355 236

368 156 212 210 152 86 101 173 99 113 156 113 126 114 149 138 69

37% 32% 41% 32% 44% 31% 32% 44% 28% 40% 42% 40% 32% 39% 39% 39% 29%

608 321 287 430 173 189 205 206 246 161 200 166 257 166 230 208 156

60% 65% 56% 66% 51% 67% 65% 53% 70% 58% 54% 59% 65% 57% 60% 59% 66%

22 11 11 8 14 7 8 6 4 4



 

 

 
 


